

夏季治安打击整治行动

全时段 全方位 全覆盖

——我市交警部门强势推进夏季交通安全整治



夜查现场

根据夏季治安打击整治“百日行动”工作要求,连日来,运城交警尽锐出战,聚焦城乡各类不文明交通行为和酒驾、醉驾交通违法行为,多方施策、重拳出击,严查各类影响交通安全的违法行为,全力净化道路交通环境,引导市民关注交通安全、遵守交通法规,努力让文明交通意识深入人心。

□记者 樊朋展 刘凯华 见习记者 张蕊彤

警力下沉 拧紧路口交通安全“弦”

“同学,请佩戴好头盔。”“同学,未满16周岁不能骑行电动自行车。”“请前面的同学停下,共享电动车不能载人。”……7月21日,在市区华联岗,交警隔空喊话多名电动自行车驾驶人,利用流动“大喇叭”,加大对路口交通秩序的整治力度。

与此同时,在市区沃尔玛岗,盐湖交警大队四中队4名民辅警分布路口各个安全岛,对不文明交通行为进行劝导。连日来,在“全负荷”整治的推动

下,市区主要路口交通秩序得到改善,但仍有部分市民不遵守交通法规。

为此,市局交警支队从机关科室抽调60名民警,在暑期积极开展早高峰执勤工作,将交通管理措施细化落实到市区26个主要责任路口。

下沉警力还在各路口用“大喇叭”对行人、非机动车的交通违法行为进行劝导,使文明出行理念深入人心。

周密部署 对违法行为重拳出击

酒驾、醉驾是严重的交通违法行为,也是夏季交通安全专项整治

的一项重点内容。

7月21日晚,市局交警支队直属二大队联合盐湖交警大队、河津交警大队,在统一部署下联动作战,开展酒驾、醉驾专项整治行动。

紧密结合夏季道路交通安全特点,执勤民辅警在易发生酒驾、醉驾的重点时段和路段科学布勤,采取定点查纠与流动巡逻相结合的方式,严厉打击酒驾、醉驾等严重交通违法行为,消除道路交通安全隐患。

行动中,民辅警共查处交通违法行为11起,其中醉驾1起、酒驾4起。记者了解到,自夏季交通安全专项整治行动开展以来,全市共查处酒驾、醉驾880起,行政拘留43人,采取刑事强制措施195人。

三轮车载人危害大 别拿生命“当儿戏”



运城晚报讯(记者 樊朋展)盛夏时节,农业生产活动增多,农作物运输频繁。为整治不文明交通行为,连日来,夏县交警大队在辖区农村地区多个交通要道开展夏季交通安全专项整治行动,保障夏季涉农区域的道路交通安全、有序、通畅。

7月21日,该大队秩序中队在执勤时,查处一起电动三轮车违法载人行为,并及时对司乘人员进行劝导(上图)。

当日10时许,执勤民警在后夏线南大里乡小王村路段执勤时,发现一辆迎面驶来的电动三轮车,车上除驾驶人外,还载着两名老年人,民警立即示意驾驶人靠边停车接受检查。

经询问,3名驾乘人员来自一个村,当天为了方便,便商量着一起驾乘电动三轮车去乡里赶集,没想到在半路被民警拦下。随后,民警对3人进行了批评教育,并告知他们电动三轮车载人的危害性。

3人认识到自己的错误后,认真填写了拒绝电动三轮车载人承诺书,并在民警的帮助下,在车身两侧喷涂了“严禁载人”的警示。

交警提示,电动三轮车以其方便、快捷的优势,受到很多人青睐,但是“方便”不等于“随便”,电动三轮车违法载人危害极大,一旦发生碰撞,乘坐人极易摔出,是农村地区道路交通安全的一大隐患,请广大群众切莫侥幸,别把生命“当儿戏”。



宣传劝导



执法现场

万荣

上门送交安 敲响安全钟

运城晚报讯(记者 刘凯华)为增强未成年人的自我保护能力,预防和减少暑期道路交通事故的发生,7月21日,万荣交警大队民辅警走进辖区内的暑期兴趣班,寓教于乐,开展暑期交安教育活动。

活动中,民辅警结合孩子们暑期出行的特点及校园周边道路交通环境,细致地向他们讲解文明行走、知危险会避险、识别交通标志等安全常识。

同时,民警要求孩子们乘坐摩托车、电动自行车时必须戴好安全头盔。随后,在民辅警的带领下,大家学习了交通手势操。此外,民辅警还介绍了未成年人乘车出行时的交安要点和防溺水知识“应知



道”(上图)。

“我们希望孩子们在度过一个快乐有意义的暑假的同时,能学习更多的交通安全知识,并将这些知识传递给家人,一起争做文明交通的践行者。”万荣交警大队相关负责人说。

市局

以实战培训 铸交警铁军

运城晚报讯(记者 樊朋展)为了增强市局交警支队一线民辅警的执勤执法能力,全面提升民辅警的综合素质和实战能力,近日,市局交警支队对支队直属大队全体民辅警,开展了指挥手势队列训练和技战术实战化模拟训练。

训练场上,在教官的严格要求下,参训民辅警精神抖擞、认真训练。同时,为了确保模拟的突发情况场景实用有效、队列手势训练规范到位,教官还针对训练项目,向民辅警进行细致讲解。

“经过培训,参训民辅警的基础体力得到加强,队列手势更加规范有力,处置突发情况能力得到有效提高。”市局交警支队直属大队相关负责



▲实战训练进行时

人表示,此次训练提升了参训民辅警的综合素质和执法能力,该大队将继续开展更多实战培训。